



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9958

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 9 decembrie 1981

Astăzi, în meciul retur cu I.F.K. Göteborg, din Cupa U.E.F.A.

DINAMO ARE ȘANSE REALE ÎN TENTATIVA DE A TRECE PRAGUL SPRE SFERTURILE DE FINALĂ

Astăzi, partida-retur Dinamo - I.F.K. Göteborg, din cadrul celei de a treia etape a Cupei U.E.F.A. După cum se știe, în primul meci, disputat în urmă cu două săptămâni, la Göt-

eborg, formația suedeză a învins cu scorul de 3-1, rezultat care îi asigură acesteia avantajul a două goluri, în timp ce lă Dinamo golul înscris în deplasare îi oferă o bună șansă în lupta pentru calificarea în sferturile de finală ale competiției. Dealtfel și pregătirile celor două echipe, pentru confruntarea lor de azi, s-au făcut plecându-se de la situația obiectivă determinată de scorul

rentă; Dinamo cu hotărârea de a valorifica golul înscris în deplasare de Mulțescu, printr-o victorie de cel puțin 2-0. În perspectivă, deci, un duel între atacul dinamovist și apărarea suedeză. Teoretic doar, pentru că, așa după cum spunea antrenorul oaspeților, Sven Görän-Eriksson, ieri la sosirea în Capitală, I.F.K. Göteborg nu va opta pentru varianta defensivă cu orice preț pentru a reuși calificarea, ci pentru un joc echilibrat, în cadrul cărui atitudine defensivă, cât și aceea a atacului pozițional își vor găsi locul în

Mihai IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Aspect de la ședința de pregătire de ieri a dinamoviștilor buștăreșteni: momentul „încălzirii” pentru antrenament. Foto: Dragoș NEAGU

borg, formația suedeză a învins cu scorul de 3-1, rezultat care îi asigură acesteia avantajul a două goluri, în timp ce lă Dinamo golul înscris în deplasare îi oferă o bună șansă în lupta pentru calificarea în

primei întâlniri: oaspeții cu gândul măturat chiar imediat după disputarea meciului de la Göteborg, de a păstra, la activ, până la sfârșitul celor 90 de minute de joc de la București, cel puțin un gol dife-



ÎNTRERECI FINALE PE ȚARĂ ÎN CADRUL „DACIADEI” „CUPA U.G.S.R.” LA JUDO

Disputate în Arad, în sala nouă Case de cultură, într-o bună organizare, întrecerile din cadrul etapei finale a „Cupei U.G.S.R.” la judo (ediția a III-a), desfășurate sub genericul „Dacia-dei”, s-au bucurat de o numeroasă participare: aproape 115 judoka din cele mai puternice secții de judo ale asociațiilor sportive muncitorești din țară. După părerea specialiștilor, întrecerile au fost de un bun nivel tehnic, spectatori putând asista la dispute dirze, atractive, remarcându-se în acest sens reprezentanții asociațiilor sportive Constructorul Alba Iulia, Constructorul M. Ciuc, Nitramonia Făgăraș și cei ai clubului organizator - C.S.M. Rapid Arad.

Spre surprinderea specialiștilor, la categoria 60 kg a câștigat tinerul Iosif Takacs (15 ani, de la C.S.M. Rapid Arad) care, la prima sa participare

la un astfel de concurs, a învins pe mulți „veterani” ai luptelor pe tatami. Acest fapt este, după cum ne spunea antrenorul emerit Mihai Bolez, încă unul dintre numeroasele exemple care atestă marea rol al „Dacia-dei” în descoperirea tinerelor talente.

Iată câștigătorii: 60 kg: Iosif Takacs, 65 kg: Viorel Roșu (Oțelul Tirgoviște), 71 kg: Liviu Marian (Constructorul Alba Iulia), 78 kg: Florinel Ciuciu (Carpați Mirsa), 86 kg: Felician Lupu (Nitramonia Făgăraș), 95 kg: Iosif Pal (Constructorul M. Ciuc), peste 95 kg: Pavel Drăgol (Constructorul Alba Iulia). Pe echipe: 1. CONSTRUCTORUL M. CIUC (22,5 p), 2. Constructorul Alba Iulia (22 p), 3. Nitramonia Făgăraș (20 p), 4. Rapid Arad (19,5 p), 5. Carpați Mirsa (16,5 p), 6. Rapid Oradea (12,5 p). I. IOANA, corespo.

„CUPA U.N.C.A.P.” LA POPICE

Pe pistele modernei arene Record din Cluj-Napoca s-au întâlnit la sfârșitul săptămânii trecute, în finala tradiționalăi întreceri de popice, „Cupa UNCAP”, reprezentanții celor 41 de județe, care au obținut cele mai bune rezultate la etapa pe județe. Competiția, desfășurată sub egida „Dacia-dei”, în organizarea excelentă a UNCAP, C.C. al U.T.C., Federația română de popice și cu sprijinul organelor locale clujene, a constituit o frumoasă sărbătoare a sportului sătesc. Din punct de vedere tehnic, această a VI-a ediție a finalei „Cupa UNCAP” a corespuns, mulți dintre participanți - reprezentanții celor 10000 de popicari care s-au întrecut în fazele precedente (pe localități și pe județe) - obținând rezultate bune, ca, de pildă, sportivii din județele Suceava (primii clasati pe echipe, înaintea unor județe cu veche tradiție

în sportul popicelor). Neamț, Cluj, Prahova, Dimbovița, Brașov și altele.

REZULTATE TEHNICE - pe echipe: 1. Suceava 1209 p d (formație alcătuită din Maria Moreanu - 388 p d, Gheorghe Ilie - 411 și Mihai Miron - 410), 2. Cluj 1205 p d, 3. Prahova 1191 p d. Individual - fete: 1. Ghiulțen Ablachim (Constanța) 404 p d (în 100 lovituri mixte), 2. Maria Moreanu (Suceava) 388 p d, 3. Clara Kismartoni (Satu Mare); băieți: 1. Constantin Călugăreanu (Neamț) 433 p d, 2. Nicolae Pircălabu (Prahova) 432 p d, 3. Vasile Darie (Gorj) 428 p d (la „izolate” 1313), 4. Dezideriu Gyorkos (Cluj) 428 (131). Cupele oferite de Federația română de popice pentru cele mai bune rezultate la manșele de „izolate” au revenit sportivilor: Angela Vamași (Bihor) 116 p (la total 377) și Nicolae Pircălabu (Prahova) 154 p (432).

Azi, la Cluj-Napoca și București,

în cupele europene la baschet (f)

„U” ȘI VOINȚA DEBUTEAZĂ ÎN „SFERTURI”

După ce au realizat performanța de a trece de fazele eliminatoarei ale competițiilor europene intercluburi, echipele feminine Universitatea Cluj-Napoca (în C.C.E.) și Voința București (în Cupa „Liliana Ronchetti”) debutează, astăzi, în grupele sferturilor de finală, întâlnind adversare redutabile, dintre care Steaua Roșie Belgrad, campioana Iugoslaviei, are o „carte de vizită” de-a dreptul impresionantă. Într-adevăr, belgrădențele au în palmarea cucerirea C.C.E. în anul 1979 (97-62 în finala cu B.S.E. Budapesta) și promovarea până în finala aceleiași competiții în primăvara acestui an (65-83 cu T.T.T. Daugava Riga). Din valorosul lot al oaspeților fac parte, printre altele, cunoscutele internaționale Zorita Djurkovic și Vukica Mitic (căpitană reprezentativei Iugoslaviei). Echipa Universitatea Cluj-Napoca privește cu încredere această prestigioasă partidă (care se dispută în Sala sporturilor, la ora 18) și, având și sprijinul entuziaștilor spectatori, credem că poate obține un rezultat care să-i ofere posibilitatea unei performanțe cât mai bune la prima ei participare în C.C.E. Lotul „U”: Anca Floarea, Mariana Merca, Viorica Jurcă, Gheorghita Bolovan, Adriana Mangu, Magdalena Pall, Anemarie Kirr, Verginia Popa, Heidemarie Schuster, Elisabeta Czeglédi, Sibille Lukas, Doina

Prăzaru-Mate nu va juca, deoarece este bolnavă. Arbitri: A. Valasvili (U.R.S.S.) și Guenlag (Turcia).

În sala Floreasca din Capitală, Voința va întâlni (la ora 18) formația S.C. Tunggram din Budapesta, în cadrul grupei „A” a Cupei „Liliana Ronchetti”, într-o partidă care se anunță atractivă. La prima lor evoluție într-o competiție internațională, sportivele de la Voința au posibilitatea de a se afirma prin rezultate bune în această fază superioară a întrecerii. Formații: VOINȚA: Virginia Soare (număr pe tricou: 5; talie: 1,68), Rodica Cioranu (8 - 1,68), Liliana Slăvei (7 - 1,79), Alexandra Heghedus (8 - 1,82), Estela Tomescu (9 - 1,69), Gabriela Strugaru (10 - 1,70), Ștefania Bors (12 - 1,90), Lucia Grecu (13 - 1,83), Tatiana Popescu (14 - 1,75), Rodica Ungureanu (15 - 1,75). Media de talie: 1,75 m. Antrenor: M. Strugaru. S.C. TUNGGRAM: 4. Meszaros Suzana 1,86, 5. Horvath Suzana 1,72, 6. Rotkai Maria 1,85, 8. Pataky Ildiko 1,82, 10. Szuchy Katalin 1,78, 11. Megyeri Csilla 1,77, 12. Kiss Lenke 1,85, 13. Boksay Suzana 1,82, 14. Vertetics Gyorgy 1,64 - căpitanul echipei, 15. Vaci Pirocska 1,75. Media de înălțime: 1,78. Antrenor: Madacsay Miklos.

Arbitrii meciului: Sudek (Cehoslovacia) și Korolewski (Polonia).

„Cădere de cortină” la tenis de masă - 1981

GENERAȚIA TINĂRĂ ÎN PLINĂ AFIRMARE

Odată cu desemnarea campionilor în probele individuale, se poate aprecia că sezonul competițional intern și interna-



ANDRAS FEJER

țional la tenis de masă s-a încheiat (mai sînt de disputat doar finalele pe echipe la juniori II, între 14 și 17 decembrie la Ploiești, precum și meciul din C.C.E. de la Praga), el fiind, în ansamblu, un sezon cu multe puncte bune. În acest sens, trebuie să reamintim comportarea meritorie a reprezentativei feminine la C.M., a juniorilor și cadetilor la „europene”, succesele de la Balcaniada etc. Dar, înainte de toate, cel mai important câștig al acestui an îl se pare promovarea în arena performanței a unor jucători tineri (Olga Nemeș, Maria Alboiu, Andras Fejer ș.a.) cu certe calități și reale perspective, probate în confruntări cu „paletă” de marcă de pe continent.

Finalele „individualelor” dis-



OLGA NEMES

putate la Arad au scos încă o dată în evidență acest lucru, dovadă că pe prima treaptă a podiumului au urcat Olga Nemeș (afiată încă la vîrsta cadetelor) și Andras Fejer (care abia a depășit pragul juniora-

Emanuel FANTĂNEANU

(Continuare în pag. 2-3)

PENTRU PACE ÎN LUME, ÎMPOTRIVA CURSEI ÎNARMĂRILOR!

VIAȚA ÎȘI CERE DREPTUL LA VIAȚA

ACUM, PINĂ NU ESTE PEA TÎRZIU I

Izvorite din cea mai înaltă grijă și responsabilitate pentru interesele poporului nostru, pentru viața, libertatea și securitatea tuturor națiunilor, inițiativele tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, conducătorul partidului și statului nostru, în favoarea unei lumi drepte, fără arme și războaie, constituie pentru noi toți un motiv de mîndrie, se bucură de un larg ecou în toată lumea. Și este firesc să fie așa, pentru că toate popoarele, toți oamenii cinstiți de pretutindeni doresc pacea.

Trăim într-o lume care s-a transformat, în ritm accelerat, într-un uriaș arsenal militar de distrugere a vieții pe pămînt.

Iată de ce poporul nostru, iubitor de pace și adevărate, manifestîndu-și cu entuziasm deplină adevărate față de inițiativele celui care îl conduce destinele, își exprimă cu hotărîre voința de a lupta pentru pace, pentru oprirea cursei înarmărilor, pentru oprirea amplasării de noi rachete cu rază medie de acțiune în Europa, împotriva fabricării bombei cu neutroni, pentru eliberarea totală și definitivă a continentului nostru de arma atomică. Grandioasa Aduanare populară consacrată dezarmării și păcii, la care au participat peste 300.000 de cetățeni din București și delegați din țară, este, din cite știm, unul din cele mai impresionante mitinguri ale păcii organizate vreodată!

Apelul poporului român către popoarele și forțele progresiste și democratice din întreaga lume, pentru dezarmare și pace, pentru securitate, independență și progres este o vibrantă chemare la luptă unită pentru asigurarea bunului nostru cel mai de preț. Viața își cere dreptul la viață.

prof. DORIN LÂNCRAJAN
secretar al Federației române de caiac-canoe

VIOREL JIANU
prim-vicepreședinte al C.J.E.F.S. Hunedoara

